

女子链球赛场，裁判成了主角

# 离谱改判

## 张文秀到手的铜牌飞了

中国女子链球名将张文秀到手的铜牌，又被国际田联给收回去了。

北京时间昨晨的伦敦奥运会女子链球决赛，中国选手张文秀的成绩为76米34，在比赛刚结束时，张文秀的成绩排名第三，她兴奋地披着国旗绕场奔跑了一周。但很快，国际田联受理了德国选手海德勒的申诉，并更改了比赛结果，最终在第五轮中“反常”地投了两次的海德勒获得铜牌，张文秀被挤到第四名。

中国队对此结果提起申诉，但被国际田联驳回。



第三变第四，张文秀很失望

现代快报

B4 东方之子

2012年8月12日 星期日

责任编辑:王振  
见习美编:徐支兵  
组版:陈恩武

### 链接

#### 中国自行车队金牌变成银牌

在伦敦奥运会场地自行车赛的女子团体竞速赛中，当时中国选手郭爽和宫金杰在决赛一举击败了德国队，现场掌声雷动。下了赛道的郭爽和宫金杰同教练紧紧拥抱在一起，两位姑娘将中国国旗高高举在手中，开始绕场庆祝。但此后，裁判判定中国队在比赛提前接力违规，取消决赛成绩，中国队就这样从金牌变成银牌。综合

#### 南京拍卖行有限公司拍卖公告

(公告编号:GL2012015P)

受法院委托，定于2012年8月28日上午10:00举行拍卖会，现将拍卖相关事项公告如下：

拍卖标的：南京市江宁区东山街道东城家园10幢103室房产。建筑面积约136.94平方米。评估价约：124.5万元。本次拍卖为第二次拍卖。

拍卖会时间：2012年8月28日上午10:00

拍卖会地点：南京市江东中路265号南京产权交易中心  
预展时间及地点：2012年8月22日—23日预展，标的所在地预约看样。

竞买人凭本人身份证件办理竞买登记，并交纳竞买保证金10万元至法院指定账户（单位名称：南京市鼓楼区人民法院，开户行：南京银行山西路支行，账号：01380121050000429）截止时间：2012年8月27日16时。汇款形式以款项实际到账为准，汇票、本票形式以交至人民法院财务部门为准。

南京拍卖行有限公司联系地址：南京市东方城初阳园2号

联系方式：025-85461505 13951802836 杨女士

南京产权交易中心地址：南京市江东中路265号

联系方式：025-68505987 施女士网址：[www.njcqjy.com](http://www.njcqjy.com)

南京市鼓楼区人民法院监督电话：68223582

南京市中级人民法院监察室监督电话：025-83522456

#### 江苏省天衡拍卖有限公司拍卖公告

(公告编号:LS2012012P)

受法院委托，江苏省天衡拍卖有限公司将对以下标的公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：装修板材一批，评估价58713元。

二、预展时间、地点：2012年8月20日—21日，标的物所在地。

三、拍卖时间、地点：2012年8月22日下午3:00，南京市江东中路265号。

四、注意事项：竞买人须于2012年8月21日下午4:00前缴纳拍卖保证金人民币8000元，保证金汇入法院账户（单位名称：溧水县人民法院，账号：127001040215648，开户行：农行溧水县支行），汇款形式以款项到账为准，汇票、本票形式以交至人民法院财务部门为准。

江苏省天衡拍卖有限公司

地址：南京市上海路9号9楼 联系人：张先生

联系电话：025-86556671、18913940203、13337721507

南京产权交易中心 地址：南京市江东中路265号

联系电话：025-68505987 施女士 网址：[www.njcqjy.com](http://www.njcqjy.com)

溧水县人民法院督办电话：025-56226688

南京市中级人民法院监察室监督电话：025-83522456

#### 江苏东南国际拍卖有限公司拍卖公告

(公告编号:PK2012028P)

受法院委托，定于2012年8月29日下午3点在南京市江东中路265号南京产权交易中心举行拍卖会，现公告如下：

一、拍卖标的：南京市浦口区大桥北路9号旭日华庭金棕榈园区11幢2单元1607室，建筑面积63.89平方米。评估价43万元。

二、竞买人须持合法有效证件办理竞买登记手续，拍卖保证金人民币3万元交至南京市浦口区人民法院指定账户（户名：南京市浦口区人民法院，开户行：中国银行南京浦东支行，账号：483258192423），汇票、本票形式以交至南京市浦口区人民法院财务部门为准。

三、保证金缴纳截止时间：2012年8月28日16时。

四、预展时间：2012年8月23—24日（预约看样）

自公告之日起接受咨询，相关瑕疵详见拍卖规则。

江苏东南国际拍卖有限公司 网址：[www.dnrgj.com](http://www.dnrgj.com)

联系电话：025-84462907 13611504575 田先生

地址：南京市中山南路101号金銮大厦6楼A座

南京产权交易中心 地址：南京市江东中路265号

联系电话：025-68505985 张女士 网址：[www.njcqjy.com](http://www.njcqjy.com)

人民法院司法拍卖监督电话：025-83523936

南京市中级人民法院监察室监督电话：025-83522456

#### 江苏省惠隆拍卖有限公司

#### 江苏苏天拍卖有限公司

受法院委托，我两家公司定于2012年8月28日下午3:30时在南京市江东中路265号南京产权交易中心举行拍卖会，公开拍卖溧水县晶桥镇观山工业集中区污水处理厂152亩土地及污水处理厂房屋、反应池、设备等。评估价1773.9655万，本次为第三次拍卖。

竞买人须凭本人有效证件，于2012年8月27日16时前办理竞买登记手续，参加竞买须交纳保证金300万元人民币，拍卖保证金汇入法院账户（户名：溧水县人民法院，开户行：农行溧水县支行，账号：127001040215648），自行汇款以款项到账为准，汇票、本票形式以交至法院财务部门为准。

预展时间：2012年8月23日—8月24日

江苏省惠隆拍卖有限公司 地址：南京市水西门大街291号337室

电话：(025)83476787 13451807799 孙先生

江苏苏天拍卖有限公司 地址：南京市中山北路105—6号中环国际1717室

电话：(025)83477092 13952002786 贾小姐

南京产权交易中心 地址：南京市江东中路265号

咨询电话：(025)68505987 施小姐 网址：[www.njcqjy.com](http://www.njcqjy.com)

司法拍卖监督电话：025-56226688 南京市中级人民法院监督电话：83522456

#### 联合拍卖公告

(公告编号:LS2012010P)

按照链球比赛规则，比赛人数少于或者等于8人时，每个参赛运动员有6次投掷的机会，但在伦敦奥运会赛场上，出现了7次投掷的罕见一幕。

事情的经过是这样的：德国选手海德勒在第五次试投的过程中，因为设备的机械故障，没有显示出这一投的成绩。此后，海德勒以裁判没有找到自己第五投的印象为由，要求给她多投一次的机会。令人惊奇的事情发生了，裁判同意了她的要求，通知其重新投掷，但是在重新投掷时，德国女将的成绩还不到70米。在6次投掷全部结束后，海德勒的成绩不如张文秀，如果不改判，那么张文秀就获得铜牌。不甘心的海德勒又要求裁判重新测量自己首次第五掷的成绩，令人想不到的是，裁判竟然又同意了这个无厘头的要求。在人工测量后，裁判宣布德国女将在第五投中掷出了77.12米，也正是这个成绩，将张文秀挤到了第四名。

张文秀的教练叶奎刚说，在他带队参赛的十几年中，从来没有遇到7次投掷的情况。能不能让参赛选手投掷7次姑且不计较，单从裁判对海德勒的成绩重新判定就很难让人理解。有人在赛后提出了这样

的质疑：“既然裁判同意了海德勒再投一次的要求，并且海德勒也执行了再次投掷，那么就应该取补投的成绩，先前第五投的成绩直接作废，否则相对其他只执行了6次试投的选手，显然是不公平的。再假设，如果海德勒补投的成绩超过了张文秀，甚至冠军的成绩，那么冠军是否能够申诉，请求裁判重新测量海德勒第五投的成绩，而废除补投的这个成绩呢？”

在裁判改判之后，中国队马上向国际田联提出了申诉，但是国际田联认为中国队申诉理由不充分予以驳回。这不禁让人要问，裁判任意进行补投、改判的行为，就有充分的依据和理由吗？中国队在得到申诉未成功的结果后表示：“我们会服从这个决定，但希望裁判也能好好地反思自己的问题，真正做到公正和执法准确。”

值得一提的是，在裁判人工测量海德勒第五投的印记后，先给出了77.13米的成绩，后来又改成77.12米，国家体育总局田管中心副主任冯树勇表示：“非常可笑，虽然两个成绩只相差1厘米，但这种改来改去的做法确实不敢恭维。这可能也是世界田径史上的一个笑话了！”

特约记者 范宏基

### 声音

#### 张文秀：失去铜牌，我无法接受

“知道这个消息（第三变第四）是在混合采访区，当时我也不太确定，因为赛场大屏幕上显示我是第三，而且我当时绕场也跑了一圈，成绩我也看了好几遍，确实我就是第三。后来记者通知了我，当时我就没有心思再接受采访了，一直不能确定这个消息是不是真的。”张文秀赛后说。

张文秀说：“比赛时我确实看到过海德勒在跟裁判交流什么，当时我感觉肯定是什么问题了。比赛嘛，我肯定是只关注自己，精力是全部放在自己身上的，对于外界的东西没有注意太多。但是后来她说她投了77米多，我就疑问为什么在比赛中没有报出这个成绩呢？”

“她当时在比赛中投了七投。世界大赛我也参加过很多了，这是我第三届的奥运会，投了七投的情况确实没有见过。我觉得对这个结果自己不能接受，为什么她能投七投，我只能投六投。在比赛中并没

有打出77米13的成绩，是比赛结束之后我们都退场了才通知我，这个非常不公平。”张文秀说。

北京奥运会上，张文秀曾经获得过铜牌，但是在她看来如果能在伦敦再次获得铜牌意义将与四年前大不一样。“因为这四年我经历了很多，膝盖受伤、腰部受伤，可能是练的时间长了，脚和跟腱都有不同程度的反应。前两年一直停在74米没有提高，后来膝盖受伤之后，我们也总结了一些训练的手法和经验。所以近两年突破75米，今年又投出76米99的个人最好成绩，我觉得不容易，所以拿到这块铜牌肯定是一样的。”张文秀说。

“我觉得这个和（德国）运动员没什么关系，我觉得这是裁判的问题，如果你没有这个能力，你就不要来奥运会嘛，这个裁判的能力确实很让我失望。”张文秀最后说。

据新华社